Tartéelemek, aluminium

Termékleiras / Termékillusztraciok

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Leiras

Anyag:
3.2163 aluminium.

Kivitel:
Fekete.

Tovabbi informéacidk:

A tartdelemek szerelési segédeszkozként szolgalnak a reteszeldcsapok és rogzitd
csapok szamara, és kiterjesztik azok alkalmazasi teriiletét. Hengeresfejii csavarokkal
(DIN 912 /IS0 4762) hasznalhatd.

Rajzi hivatkozas:

A alak, rogzit6furat, parhuzamos a menettel
B alak, rogzit6furat, merdleges a menetre

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Tartéelemek, aluminium

Rajzok
® D1 — 01,
1 +
(, ‘ N\ - N =
OO 7 LD
% == n -
. 7
\ : J hl | ‘ | W [ 7
4201 = o }/
=3 - | NI | J
[ L _— A:U,2
L
| | |
o S I V|
L -
T
s e : —
| i 1 | ! o i g iy = -
U - L. Q D:
D2 —
D3
Termékattekintés
Tartéelemek, aluminium
Rendelési szam Alak D1 D2 D3 A B H H1 L T
K0638.306 A M6 45 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.3061 A M6x0,75 4,5 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.308 A M8 45 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.3081 A M8x1 45 8 20 10 13 - 30 3,2
K0638.310 A M10 55 10 24 12 18 - 37 39
K0638.3101 A M10x1 55 10 24 12 18 - 37 39
K0638.312 A M12 55 10 24 12 18 - 37 39
K0638.3121 A M12x1,5 55 10 24 12 18 - 37 39
K0638.316 A M16 55 10 32 15 25 - 46 39
K0638.3161 A M16x1,5 55 10 32 15 25 - 46 39
K0638.320 A M20 55 10 32 15 25 - 46 39
K0638.3201 A M20x1,5 55 10 32 15 25 - 46 39
K0638.406 B M6 4,5 8 20 10 21 10 30 4,5
K0638.4061 B M6x0,75 45 8 20 10 21 10 30 4,5
K0638.408 B M8 45 8 20 10 21 10 30 4,5
K0638.4081 B M8x1 4,5 8 20 10 21 10 30 4,5
K0638.410 B M10 5,5 10 24 12 26 13 36 55
K0638.4101 B M10x1 55 10 24 12 26 13 36 5,5
K0638.412 B M12 55 10 24 12 26 13 36 55
K0638.4121 B M12x1,5 55 10 24 12 26 13 36 55
K0638.416 B M16 55 10 32 15 29 17 46 5,5
K0638.4161 B M16x1,5 55 10 32 15 29 17 46 55
K0638.420 B M20 55 10 32 15 29 17 46 55
K0638.4201 B M20x1,5 55 10 32 15 29 17 46 5,5
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



